



相貌酷似美国总统奥巴马,拍广告上电视赚大钱—— 印尼“山寨版奥巴马” 火遍东南亚

□据《羊城晚报》

据美国西雅图一家报纸3月21日报道,34岁的印尼摄影师伊尔哈姆·阿纳斯与美国总统奥巴马相貌几乎一模一样。自从奥巴马当选总统以来,阿纳斯就一夜成名,一些人因此甚至怀疑他是奥巴马的“秘密弟弟”。过去一年多来,“山寨版奥巴马”阿纳斯通过充当奥巴马的替身四处疯狂赚钱,火遍了东南亚。他不仅拍摄了大量广告和电视节目,日前还出版了一本《因为奥巴马》的自传!

据悉,美国总统奥巴马计划于6月出访印尼,有传闻称,由于阿纳斯的名气太大,印尼政府特意为他安排了一项“秘密工作”——在奥巴马访问印尼期间,阿纳斯将作为奥巴马的“冒牌替身”出现在一些不太重要的场合,从而保证正牌奥巴马的安全!

一夜成名,疑是奥巴马“秘密弟弟”

据报道,现年34岁的伊尔哈姆·阿纳斯是印尼雅加达市一名摄影师和两个孩子的父亲,在印尼的西瓜哇岛万隆市出生并长大。不可思议的是,他的相貌与美国总统奥巴马几乎一模一样,乍看上去,阿纳斯长得仿佛就是奥巴马的双胞胎兄弟。

自从2008年11月奥巴马当选总统之后,阿纳斯的照片就通过因特网传遍了世界,而他也迅速成为网络红人。照片中,阿纳斯身穿黑色西装站在几名印尼年轻人中间,脸上露出奥巴马的招牌式微笑,仿佛就是真正的奥巴马在访问印尼期间与粉丝合影一般!

当看到照片之后,全世界的网民都被阿纳斯与奥巴马的相似程度惊得目瞪口呆。由于奥巴马童年时代曾在印尼居住过4年,一些人因此甚至怀疑阿纳斯是奥巴马的“秘密弟弟”!阿纳斯回忆说:“我的妹妹2007年就最先发现了我和奥巴马的相似之处,但当时我没放在心上,说‘我可不在乎’。当奥巴马赢得大选之后,我的同事决定让我搞一个恶作剧玩笑——他们给我穿上一套黑色西装,系上领带,然后让我摆出奥巴马的姿势拍摄一些照片。我告诉他我是一名摄影师,而不是被拍摄的对象。没想到,这些照片却迅速在网上传播开来。”

出版自传,火遍东南亚疯狂赚钱

阿纳斯表示,当他一夜成名之后,印尼等东南亚国家电视台和广告商也慕名与他取得了联系,邀请他冒充奥巴马拍摄节目和广告,而他也开始趁此良机赚钱。据阿纳斯称,他曾拍摄了一个在菲律宾播出的医药品广告,广告中他装扮成奥巴马的模样向观众推荐药品。他回忆说:“在那个广告中,我扮演的奥巴马和另一个女演员假扮的菲律宾总统阿罗约一起共进晚餐,结果我吃得太多,胃胀得很难受,于是她给我一些治疗消化不良的药片,让我一下子感觉好多了。这个广告播出后,

在全国都引起了轰动。”

过去一年多来,“山寨版奥巴马”阿纳斯的生意越做越火,他曾在印尼最著名的电视谈话节目中充当嘉宾,并曾在一部电影中客串角色,而印尼、新加坡、马来西亚和菲律宾等国家的许多公司都曾慕名重金请阿纳斯扮演奥巴马,让他数钱数到手软。甚至,阿纳斯日前还出版了一本《因为奥巴马》的自传!

阿纳斯感叹:“我的生活发生了180度大转变,我现在的工作实在太多了,根本无法应付过来。”

声音悬殊,出场前要练习数小时

尽管阿纳斯和奥巴马总统相貌几乎一模一样,但他的嗓音却很尖锐,和奥巴马大相径庭。一旦张口说话,他这个“冒牌货”就会立即露出马脚。

阿纳斯说:“奥巴马是一个男中音,我不是,我听上去像一个小男孩的声音。”此外,阿纳斯的身高也比奥巴马总统要矮。不过阿纳斯称,他可以通过练习模仿奥巴马的习惯动作来弥补这些小缺陷。

阿纳斯透露,每次当他作为“冒牌奥巴马”在公开场合出现之前,他都要花费好几个小时在镜子面前学着奥巴马的样子摆造型、打手势,并一次次地练习奥巴马的招牌式微笑。但阿纳斯强调,他没有为了充当“冒牌奥巴马”而刻意改变自己的相貌。事实上,他现在的发型仍与他当年在印尼万隆市读高中时的发型一样,他只是略微修剪了一下眉毛,从而让自己的眉毛和奥巴马的更相似。



3月16日,阿纳斯在奥巴马像前留影。

过去自卑,现在感觉是“超级明星”

有趣的是,阿纳斯称,过去当他照镜子时,他一点也不喜欢自己的相貌,但现在,他感觉自己再也不是个普通人,而是一个“超级明星”。

阿纳斯称,一次,新加坡电视台的一个摄制组付钱给他,让他假扮成奥巴马并在多名“保镖”的簇拥之下走进一个人

潮拥挤的商场,从而拍摄周围人群的反应。结果,商场里的所有人都被惊呆了,发出大声尖叫,他们无法相信美国总统奥巴马竟然来到了他们身边,纷纷向他索要签名。

阿纳斯表示,他觉得自己的长相与奥巴马很相像是件很幸运的事情。阿纳斯笑着说:

“有一次,我在马来西亚机场等着上飞机,这时一个男子走到我身边问我:‘你是奥巴马吗?’接着他要求与我一起合影,并请我吃了一顿饭。在奥巴马成名之前,我从来没有想过自己会成为一个明星,而现在这却真的发生了,我真的非常幸运。”

出访印尼,奥巴马要请他当“替身”?

据悉,美国奥巴马总统本来计划于3月21日出访印尼,但不久前又临时决定将访问推迟到6月份。有传闻称,由于“奥巴马替身”阿纳斯在印尼的名气太大,印尼政府特意为他安排了一项“秘密工作”——当奥巴马来到印尼访问之后,阿纳斯将作为奥巴马的“冒牌替身”出

现在一些不太重要的场合,从而保证正牌奥巴马的安全!但在接受采访时,阿纳斯对这一传闻矢口否认。

不过阿纳斯坦言,由于印尼是一个以穆斯林为主的国家,他的确有些担心充当美国元首的替身会对自己的人身安全构成威胁。他说:“我很害怕我

可能遭到绑架,但到目前为止这一切并没有发生。”因此,阿纳斯决定将冒充奥巴马这一“钱途光明”的职业进行到底,并希望奥巴马将来能赢得在白宫的第二任期。阿纳斯解释说:“他在白宫办公室里呆的时间越长,我那短暂的名气也将持续得越长。”



阿纳斯成了媒体追逐的对象。